
ДОГОВІР № 30685 В
з власником (користувачем) будівлі

про надання послуг з централізованого водопостачання

м. Чернігів
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЧЕРНІПВВОДОКАНАЛ" ЧЕРНІГІВСЬКОЇ МІСЬКОІ РАДИ, код
згідно з ЄДРПОУ 03358222, в особі заступника начальника центру обслуговування споживачів Король Марії
Олександрівни, що діє на підставі наказу № 18 від 08 лютого 2023 р., (далі - виконавець), з однієї сторони, та
ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ, в особі ЧЕРНІГІВСЬКОЇ МИТНИЦІ, як її відокремленого
підрозділу, що у зоні своєї діяльності забезпечує реалізацію делегованих повноважень ДЕРЖАВНОЇ
МИТНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ, що є власником нерухомого майна - індивідуальним споживачем (далі -
споживач), в особі начальника ЧЕРНІГІВСЬКОЇ МИТНИЦІ Ільченко Вікторії Михайлівни, що діє на підставі
Положення про Чернігівську митницю, затвердженого наказом Державної митної служби України від
29.10.2020р. № 489, наказу Державної митної служби України від 26.06.202Зр. № 460-о "Про призначення
Ільченко Вікторії", з іншої сторони (разом - сторони), уклали договір про таке.

ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ ТА ПЕРЕЛІК ПОСЛУГ
1. Виконавець зобов'язується надавати споживачу послуги з централізованого водопостачання код за ДК

021:2015 «65110000-7 Розподіл води»(далі по Договору - послуги) відповідної якості, а споживач зобов'язується
своєчасно та в повному обсязі оплачувати надані послуги за тарифами, встановленими відповідно до законодавства,
в строки і на умовах, визначених цим договором.

До якості послуг встановлено такі вимоги:
склад і якість питної води повинні відповідати вимогам державних санітарних норм і правил на питну воду;
значення тиску питної води повинно відповідати параметрам, встановленим державними будівельними

нормами і правилами та розміщуватися на веб-сайті виконавця.
2. Інформація про споживача:
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У разі внесення змін до характеристики вузлів обліку води такі зміни вважаються внесеними до договору
шляхом належного оформлення акту прийняття вузла комерційного обліку на абонентський облік.

ПОРЯДОК НАДАННЯ ТА ВИМОГИ ДО ЯКОСТІ ПОСЛУГ
4. Виконавець забезпечує постачання послуг безперервно з гарантованим рівнем безпеки та значенням тиску,
5. Послуги надаються споживачеві безперервно, крім перерв, визначених частиною першою статті 1 б Закону

України «Про житлово-комунальні послуги».
б. Виконавець забезпечує відповідність кількісних та якісних характеристик послуг вимогам пункту І цього

договору на межі інженерно-технічних систем будівлі споживача та зовнішніх інженерних мереж постачання послуг,
7. Контроль кількісних та якісних характеристик послуг здійснюється за показаннями вузла (вузлів)

комерційного обліку централізованого водопостачання.
8. У разі виникнення аварії на зовнішніх інженерних мережах постачання послуг виконавець проводить

аварійно-відновні роботи у строк не більше семи діб з моменту виявлення ним факту аварії або повідомлення
споживачем виконавцю про аварію.

ОБЛІК ПОСЛУГ
9. Обсяг спожитих у будівлі послуг визначається за показаннями засобів вимірювальної техніки вузла (вузлів)

комерційного обліку.
Якщо будівлю оснащено двома та більше вузлами комерційного обліку централізованого водопостачання

відповіднодо вимог Закону України «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання», обсяг спожитих
послуг визначається як сума показань таких вузлів обліку.

1 О. Одиницею вимірювання обсягу спожитих споживачем послуг є куб. метр.
11. У разі коли будівля не оснащена вузлом (вузлами) комерційного обліку послуг, до встановлення такого



вузла (вузлів) договір не укладається.
12. У разі виходу з ладу або втрати вузла комерційного обліку послуги до відновлення його роботи або заміни

комерційний облік спожитої послуги здійснюється розрахунково відповідно до Методики розподілу між
споживачами обсягів спожитих у будівлі комунальних послуг, затвердженої наказом Мінрегіону від 22 листопада
2018 р. № 315 (далі - Методика розподілу).

13. Початок періоду виходу з ладу вузла комерційного обліку визначається:
за даними електронного архіву в разі отримання з нього інформації щодо дати початку періоду виходу з ладу

вузла комерційного обліку; з дати, наступної за днем останнього періодичного огляду вузла комерційного обліку або
зняття його показань в інших випадках. ·

Кінцем періоду виходу з ладу вузла комерційного обліку є день прийняття на абонентський облік
відремонтованого або заміненого вузла комерційного обліку.

14. Початок періоду відсутності вузла комерційного обліку у зв'язку з його втратою визначається з дня,
наступного за днем останнього дистанційного отримання показань, або з дня, наступного за днем останнього зняття
його показань (в інших випадках).

Кінцем періоду відсутності вузла комерційного обліку у зв'язку з його втратою є дата прийняття на
абонентський облік вузла комерційного обліку, встановленого на заміну втраченого.

15. На час відсутності вузла комерційного обліку у зв'язку з його ремонтом, повіркою засобу вимірювальної
техніки, який є складовою частиною вузла обліку, комерційний облік ведеться розрахунково відповідно до Методики
розподілу.

Початок періоду відсутності вузла комерційного обліку у зв'язку з його ремонтом, повіркою засобу
вимірювальної техніки, який є складовою частиною вузла обліку, визначається з дати, наступної за днем
розпломбування вузла комерційного обліку.

Кінцем періоду відсутності вузла комерційного обліку у зв'язку з його ремонтом, повіркою засобу
вимірювальної техніки, який є складовою частиною вузла обліку, є день прийняття на абонентський облік.

1 б. Зняття показань засобів вимірювальної техніки вузла (вузлів) комерційного обліку здійснюється
виконавцем щомісяця в присутності споживача (його представника), крім випадків, коли зняття таких показань
здійснюється виконавцем за допомогою систем дистанційного зняття показань.

У разі коли зняття показань вузла (вузлів) комерційного обліку послуг здійснюється виконавцем за допомогою
систем дистанційного зняття показань, таке зняття може здійснюватися без присутності споживача (його
представника).

У такому разі виконавець зобов'язаний забезпечити можливість самостійного (без додаткового звернення до
виконавця в кожному окремому випадку) ознайомлення з показаннями вузла (вузлів) комерційного обліку
споживачем шляхом зазначення в рахунках на оплату послуги та/або через електронну систему обліку розрахунків
споживача.

17. У разі відсутності інформації про показання вузла (вузлів) комерційного обліку та/або недопущення
споживачем виконавця до вузла (вузлів) комерційного обліку для зняття показань для визначення обсягу послуги,
спожитої в будівлі, приймається середньодобове споживання послуг в будівлі протягом попередніх 12 місяців, а у
разі відсутності такої інформації - за фактичний час споживання, але не менше 15 днів.

Після відновлення надання показань вузлів комерційного обліку виконавець зобов'язаний провести
перерахунок із споживачем.

Перерахунок із споживачем проводиться у тому розрахунковому періоді, в якому отримано у встановленому
порядку інформацію про невідповідність обсягу спожитих послуг, але не більше ніж за 12 розрахункових періодів.

18. Виконавець має право доступу до будівель, приміщень і споруд, у яких встановлено вузли комерційного
обліку, для перевірки схоронності таких вузлів обліку, зняття показань засобів вимірювальної техніки, що є
складовою вузла комерційного обліку, та періодичного огляду у порядку, визначеному статтею 29 Закону України
«Про житлово-комунальні послуги» і цим договором.

Власник (співвласники) будівлі або його (їх) представники мають право доступу до місць установлення вузлів
комерційного обліку для проведення перевірки схоронності та зняття показань. Втручання в роботу вузла
комерційного обліку заборонено.

Періодичний огляд вузла (вузлів) комерційного обліку здійснюється виконавцем під час зняття показань. У
разі дистанційного зняття показань періодичний огляд проводиться виконавцем не рідше одного разу на рік.

Споживач повідомляє виконавцю про недоліки в роботі вузла комерційного обліку протягом п'яти робочих
днів з дня виявлення засобами зв'язку, зазначеними в розділі «Реквізити і підписи сторін» цього договору.

Заміна і обслуговування, зокрема огляд, опломбування/ розпломбування, ремонт (у тому числі з демонтажем,
транспортуванням і монтажем) та періодична повірка вузла (вузлів) обліку, здійснюються за рахунок споживача.

Повірка засобів вимірювальної техніки, які є складовою частиною вузла (вузлів) комерційного обліку,
здійснюється за рахунок споживача відповідно до Порядку подання засобів вимірювальної техніки на періодичну
повірку, обслуговування та ремонт, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 8 липня 2015 р. № 474
(Офіційний вісник України, 2015 р., № 55, ст. 1803).

19. Всі інші питання, не обумовлені цим договором, сторони зобов'язуються вирішувати, керуючись чинним
законодавством України.

ЦІНА ТА ПОРЯДОК ОПЛАТИ ПОСЛУГИ,
20. Споживач вносить виконавцю плату за договором, яка складається з:
плати за послугу, що розраховується виходячи з розміру затверджених тарифів на послугу та обсягу спожитих
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послуг, визначеного відповідно до Правил надання послуги з централізованого водопостачання та централізованого
водовідведення, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 5 липня 2019 р. № 690 (Офіційний вісник
України, 2019 р.,№ 63, ст. 2194), - в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 2 лютого 2022 р. № 85, та
Методики розподілу.;

плати за абонентське обслуговування в розмірі, визначеному виконавцем, але не вище граничного розміру,
визначеного Кабінетом Міністрів України, інформація про яку розміщується на офіційному веб-сайті виконавця -
https://water.cn.ua/services.

21. Вартість послуг з централізованого водопостачання визначається за обсягом спожитих послуг та
встановленими відповідно до законодавства тарифами.

Станом на дату укладення цього договору тариф на послугу з централізованого водопостачання становить
15,564 гривень за куб. метр.

У разі прийняття уповноваженим органом рішення про зміну цін/тарифів на послугу виконавець у строк, що не
перевищує 15 днів з дати введення її у дію, повідомляє про це споживачу з посиланням на рішення відповідного
органу.

У разі зміни зазначених тарифів протягом строку дії цього договору новий розмір тарифів застосовується з
моменту його введення в дію без внесення сторонами додаткових змін до цього договору. Виконавець зобов'язаний
забезпечити їх оприлюднення на офіційному веб-сайті.

22. Розрахунковим періодом для оплати обсягу спожитих послуг є календарний місяць.
Плата за абонентське обслуговування нараховується споживачу щомісяця.
Плата за абонентське обслуговування становить 7,836 гривень на місяць по кожному об'єкту.
Початок і закінчення розрахункового періоду для розрахунку розміру плати за абонентське обслуговування

завжди збігаються з початком і закінченням календарного місяця відповідно.
23. Виконавець формує та надає споживачу Акт-рахунок на оплату спожитих послуг. Акти-рахунки підлягають

оплаті протягом трьох робочих днів після їх отримання споживачем.
Акти-рахунки можуть надаватися споживачу в:
- паперовому вигляді;
- електронному вигляді, зокрема шляхом доступу до електронної системи обліку розрахунків, якщо є така

технічна можливість у виконавця;
- шляхом направлення акту-рахунку на електронну адресу споживача.
Акти-рахунки надаються споживачеві на безоплатній основі.
24. У разі виявлення представниками виконавця пошкодження або зриву пломб на вузлах обліку, а також в

місцях з'єднання та на запірній арматурі, з вини споживача, розрахунок витрат води проводиться за пропускною
здатністю труби вводу при швидкості руху води в ній 0,7 м/с та дією її повним перерізом протягом 24 годин за добу.

25. Під час здійснення оплати споживач зобов'язаний зазначити розрахунковий період, за який вона
здійснюється, та призначення платежу (плата виконавцю, сплата пені, штрафів).

У разі коли споживачем не визначено розрахункового періоду або за зазначений споживачем період виникла
переплата, виконавець має право зарахувати такий платіж (його частину в розмірі переплати) в рахунок
заборгованості споживача за минулі розрахункові періоди або в рахунок майбутніх платежів споживача починаючи з
найближчих періодів від дати здійснення платежу.

26. Плата за послугу не нараховується за час перерв, визначених частиною першою статті 16 Закону України
«Про житлово-комунальні послуги».

ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ СТОРІН
27. Споживач має право:
І) одержувати своєчасно та належної якості послуги згідно із законодавством та умовами договору;
2) без додаткової оплати одержувати від виконавця інформацію про ціни/тарифи, загальну вартість місячного

платежу, структуру цін/тарифів, порядок оплати, норми споживання та порядок надання послуг, а також про їх
споживчі властивості;

3) на відшкодування збитків, завданих його майну, внаслідок неналежного надання або ненадання послуг та
незаконного проникнення в належний йому об'єкт нерухомого майна;

4) на усунення протягом строку, встановленого договором або законодавством, виявлених недоліків у наданні
послуг;

5) на зменшення у встановленому законодавством порядку розміру плати за послуги у разі їх ненадання,
надання не в повному обсязі або неналежної якості;

6) отримувати від виконавця штраф у розмірі, визначеному договором, за перевищення нормативних строків
проведення аварійно-відновних робіт;

7) на перевірку кількості та якості послуг у встановленому законодавством порядку;
8) складати та підписувати акти-претензії у зв'язку з порушенням порядку надання послуг, зміною їх

споживчих властивостей та перевищенням строків проведення аварійно-відновних робіт;
9) без додаткової оплати отримувати інформацію про проведені виконавцем нарахування (з розподілом за

періодами та видами нарахувань) та отримані від споживача платежі;
10) розірвання договору про надання послуг за умови попередження про це виконавця не менш як за два місяці

до дати розірвання договору та допуску виконавця для здійснення технічного припинення надання послуг;
11) звертатися до суду в разі порушення виконавцем умов договору.
28. Споживач зобов'язаний:
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І) раціонально використовувати питну воду, не допускати її витоку із мереж будівлі;
2) утримувати в належному технічному і санітарному стані водопровідні мережі та обладнання;
З) допускати у будівлю (приміщення у будівлі) виконавців комунальних послуг або їх представників у порядку,

визначеному законом і договорами про надання відповідних житлово-комунальних послуг, для ліквідації аварій,
проведення технічних та профілактичних оглядів і перевірки показань засобів вимірювальної техніки;

4) своєчасно вживати заходів до усунення виявлених неполадок, пов'язаних з отриманням послуг, що виникли
з його вини;

5) забезпечувати цілісність обладнання вузлів обліку послуги та не втручатися в їх роботу;
6) оплачувати надані послуги за цінами/тарифами, встановленими відповідно до законодавства, а також

вносити плату за абонентське обслуговування у строки, встановлені цим договором;
7) у разі несвоєчасного здійснення платежів за послуги сплачувати пеню в розмірах, установлених законом або

договором;
8) інформувати протягом десяти днів виконавця про зміну власника будівлі споживача у разі відчуження

будівлі шляхом надання виконавцю витягу або інформації з Реєстру речових прав на нерухоме майно, в цей самий
термін здійснити оплату усіх видів платежів, передбачених цим договором, підписати акти звіряння
взаєморозрахунків та повідомити нового власника про обов'язок оформити з виконавцем відповідний договір;

9) надавати виконавцеві показання вузлів обліку води в порядку та строки, визначені договором;
І О) дотримуватися правил безпеки, зокрема пожежної, та санітарних норм;
11) мати проєкти, схеми або виконавчі креслення своїх мереж водопостачання, розміщених як у землі, так і

всередині будівель (приміщень), із зазначенням діаметра труб, місць розміщення запірної арматури, санітарних
приладів, вузлів обліку та інших приладів (пристроїв). У разі їх відсутності-виготовити та надати виконавцю
протягом 90 днів з дати укладення договору;

12) дотримуватись вимог діючих нормативно-правових актів у сфері житлово-комунальних послуг.
29. Виконавець має право:
1) вимагати від споживача дотримання правил експлуатації житлових та нежитлових приміщень у будинку,

санітарно-гігієнічних правил і правил пожежної безпеки, вимог нормативно-правових актів у сфері комунальних
послуг;

2) вимагати від споживача проведення робіт з усунення виявлених неполадок, пов'язаних з отриманням
послуг, що виникли з вини споживача, або відшкодування вартості таких робіт;

З) доступу до будівлі для ліквідації аварій, проведення технічних та профілактичних оглядів і перевірки
показань вузлів обліку в порядку, визначеному законом та умовами договору;

4) обмежити (припинити) надання послуг у разі їх неоплати або оплати не в повному обсязі в порядку і строки,
що встановлені законом та договором, крім випадків, коли якість та/або кількість таких послуг не відповідає умовам
договору;

5) звертатися до суду в разі порушення споживачем умов договору;
6) отримувати інформацію від споживача про зміну власника будівлі (приміщення будівлі) у випадках та

порядку, передбачених договором;
7) утворювати системи управління якістю та проводити їх сертифікацію відповідно до національних або

міжнародних стандартів акредитованими органами із сертифікації.
30. Виконавець зобов'язаний:
1) надавати споживачу послуги з централізованого водопостачання відповідно до умов договору;
2) вживати заходів до забезпечення питною водою у разі порушення функціонування систем централізованого

водопостачання (аварійні ситуації);
З) вирішувати питання, пов'язані з порушенням функціонування систем централізованого водопостачання

(аварійні ситуації), відповідно до плану оперативних дій із забезпечення споживачів питною водою у відповідному
населеному пункті (районі); ·

4) відшкодовувати збитки, завдані споживачу внаслідок порушення вимог законодавства у сфері питної води,
питного водопостачання, що сталося з його вини;

5) забезпечувати своєчасність надання, безперервність і відповідну якість послуг згідно із законодавством та
умовами договору, зокрема шляхом створення системи управління якістю відповідно до національних або
міжнародних стандартів;

6) без додаткової оплати надавати споживачу в установленому законодавством порядку необхідну інформацію
про ціни/тарифи, загальну вартість місячного платежу, структуру цін/тарифів, норми споживання, порядок надання
послуг, їх споживчі властивості, а також іншу інформацію, передбачену законодавством;

7) у міжопалювальний період проводити підготовку об'єктів житлово-комунального господарства до
експлуатації в осінньо-зимовий період;

8) розглядати у визначений законодавством строк претензії та скарги споживача і проводити відповідні
перерахунки розміру плати за послуги в разі їх ненадання, надання не в повному обсязі, несвоєчасно або неналежної
якості, а також в інших випадках, визначених договором;

9) вживати заходів до ліквідації аварій, усунення порушень якості послуг, що сталися з вини виконавця або на
об'єктах, що забезпечують надання послуг та перебувають у його власності (користуванні), у строк, встановлений
договором, але не більше семи діб;

І О) виплачувати споживачу штраф за перевищення встановлених строків проведення аварійно-відновних робіт
на об'єктах, що забезпечують надання послуг та перебувають у його власності (користуванні), у розмірі, визначеному
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договором;
11) своєчасно реагувати на виклики споживача, підписувати акти-претензії, вести облік вимог (претензій)

споживача у зв'язку з порушенням порядку надання послуг;
12) своєчасно та за власний рахунок проводити роботи з усунення виявлених неполадок, пов'язаних з

наданням послуг, що виникли з його вини;
13) інформувати споживачів про намір зміни цін/тарифів на послуги відповідно до законодавства;
14) відшкодовувати збитки, завдані майну споживача внаслідок неналежного надання або ненадання послуги

та незаконного проникнення в належну йому будівлю (приміщення у будівлі);
15) контролювати дотримання установлених міжповірочних інтервалів для засобів вимірювальної техніки, які

є складовою частиною вузлів комерційного обліку;
16) прибути на виклик споживача для перевірки якості надання послуги у строк не пізніше ніж протягом однієї

доби з моменту отримання відповідного повідомлення споживача;
17) самостійно протягом місяця, що настає за розрахунковим періодом, здійснювати перерахунок вартості

послуг за весь період їх ненадання, надання не в повному обсязі або неналежної якості відповідно до порядку,
визначеного Кабінетом Міністрів України, а також сплачувати споживачеві неустойку (штраф) у розмірі 0,01
відсотка середньодобової вартості споживання послуг з централізованого водопостачання, визначеної за попередні 12
місяців (якщо попередніх місяців нараховується менш як 12 - за фактичний час споживання послуг), за кожен день
ненадання послуг, надання їх не в повному обсязі або неналежної якості (за виключенням нормативних строків
проведення аварійно-відновних робіт або періоду, протягом якого відбувалися ліквідація або усунення виявлених
неполадок, пов'язаних з отриманням послуг, що виникли з вини споживача).

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН ЗА ПОРУШЕННЯ УМОВ ДОГОВОРУ
31. Сторони несуть відповідальність за невиконання умов цього договору відповідно до цього договору або

закону.
32. У разі несвоєчасного здійснення платежів споживач зобов'язаний сплатити пеню в розмірі 0,01 відсотка

суми боргу за кожний день прострочення. Загальний розмір сплаченої пені не може перевищувати 1 ОО відсотків
загальної суми боргу.

Нарахування пені починається з першого робочого дня, що настає за останнім днем граничного строку
внесення плати за послугу.

33. У разі ненадання послуг, надання їх не в повному обсязі або неналежної якості виконавець зобов'язаний
самостійно протягом місяця, що настає за розрахунковим періодом, здійснити перерахунок вартості послуг за весь
період їх ненадання, надання не в повному обсязі або неналежної якості відповідно до порядку, визначеного
Кабінетом Міністрів України, а також сплатити споживачу неустойку (штраф) у розмірі 0,01 відсотка вартості
середньодобового споживання послуги, визначеної за попередні 12 місяців (якщо попередніх місяців нараховується
менш як 12 - за фактичний час споживання послуги, але не менше 15 днів), за кожен день ненадання послуг, надання
їх не в повному обсязі або неналежної якості (крім нормативних строків проведення аварійно-відновних робіт або
періоду, протягом якого відбувалися ліквідація або усунення виявлених неполадок, пов'язаних з отриманням послуг,
що виникли з вини споживача).

34. Виконавець має право обмежити (припинити) надання послуг споживачу в разі непогашення в повному
обсязі заборгованості за спожиті послуги протягом 30 днів з дня отримання споживачем попередження від
виконавця.

Попередження надсилається споживачу рекомендованим листом (з повідомленням про вручення) та за
допомогою електронних систем розрахунків споживача (за наявності) або листом на адресу електронної пошти
споживача, зазначену в розділі «Реквізити і підписи сторін».

35. Обмеження (припинення) надання послуги здійснюється виконавцем відповідно до частини четвертої
статті 26 Закону України «Про житлово-комунальні послуги».

36. Постачання послуг у разі їх обмеження (припинення) відновлюється в повному обсязі протягом
наступного дня з дати повного погашення заборгованості за фактично спожиті послуги чи з дати укладення угоди про
реструктуризацію такої заборгованості.

Витрати виконавця, пов'язані з відновленням надання послуг споживачу, підлягають відшкодуванню за
рахунок споживача відповідно до кошторису витрат на відновлення надання послуг, складеного виконавцем.

37. Виконавець не несе відповідальності за ненадання послуг, надання їх не в повному обсязі або
невідповідної якості, якщо доведе, що в точці обліку послуг їх якість відповідала вимогам, установленим цим
договором, та актам законодавства.

Виконавець не несе відповідальності за ненадання послуг, надання їх не в повному обсязі або невідповідної
якості під час перерв, передбачених частиною першою статті 16 Закону України «Про житлово-комунальні послуги».

ОСОБЛИВІ УМОВИ
38. До споживачів, які використовують питну воду для виробництва продукції, для виробничих потреб та

скидають до систем централізованого водовідведення стічні води технологічного походження, застосовуються
норми, встановлені Законом України «Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення», Правилами
користування системами централізованого питного водопостачання та централізованого водовідведення в населених
пунктах України, затвердженими наказом Мінжитлокомунгоспу від 27 червня 2008 р. № 190, Правилами приймання
стічних вод до систем централізованого водовідведення, що затверджені наказом Мінрегіону від 1 грудня 2017 р. №
316, та місцевими правилами приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення населеного пункту.

39. Споживачі, на яких поширюється дія Закону України «Про публічні закупівлі», укладають цей договір з
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особливостями, передбаченими Бюджетним кодексом України, Законом України «Про публічні закупівлі» та іншими
нормативно-правовими актами, що регулюють сферу державних закупівель, та визначаються сторонами відповідно
до додатка до цього договору, який є невід'ємною частиною цього договору.

Для споживачів, визначених у пунктах 38 та 39, дію цього договору може бути продовжено на строк та на
умовах, що передбачені нормами законодавства.

ФОРС-МАЖОРНІ ОБСТАВИНИ
40. Сторони звільняються від відповідальності згідно з договором у разі настання дії непереборної сили

(надзвичайних ситуацій техногенного, природного або екологічного характеру), яка унеможливлює надання
відповідної послуги згідно з договором.

41. Сторона, яка не може виконати прийнятих на себе зобов'язань внаслідок дії форс-мажорних обставин,
зобов'язана в письмовій формі повідомити іншій стороні про час настання, можливу тривалість та вірогідну дату
припинення дії даних обставин, підтвердивши наявність дії форс-мажорних обставин відповідними документами.

42. У разі настання форс-мажорних обставин строк дії договору продовжується або припиняється за згодою
сторін.

СТРОК ДІЇ ДОГОВОРУ, ПОРЯДОК І УМОВИ ВНЕСЕННЯ ДО НЬОГО ЗМІН,
ПРОДОВЖЕННЯ СТРОКУ ЙОГО ДІЇТА РОЗІРВАННЯ

43. Цей договір набирає чинності з моменту його підписання і діє до .3-1. ,J,1, c/,0,dlj року включно. Умови
цього договору застосовуються до відносин, що виникли між сторонами до його укладення, а саме з
0-1. ІР-І '1aff року. (ч. 3 ст. 631 Цивільного кодексу України).

44. Договір може бути розірваний споживачем за умови попередження про це виконавця не менш як за два
місяці до дати розірвання договору та допуску виконавця для здійснення технічного припинення надання послуг.

45. Припинення цього договору не звільняє сторони від обов'язку виконання зобов'язань, які на дату такого
припинення залишилися невиконаними, зокрема здійснення перерахунку плати за послуги в разі їх ненадання,
надання не в повному обсязі, несвоєчасно або неналежної якості, здійснення остаточних нарахувань плати за послуги
та остаточних розрахунків.

46. У разі зміни даних, зазначених у розділі «Реквізити і підписи сторін» цього договору, сторона письмово
повідомляє про це іншій стороні у семиденний строк з дати настання змін.

47. Внесення змін до договору здійснюється шляхом укладення додаткової угоди, якщо інше не передбачено
договором.

48. Сторони надають одна одній згоду на використання та обробку своїх персональних даних, у тому числі
надання їх третій особі, виключно для здійснення повноважень та дій, що необхідні для реалізації прав та виконання
обов'язків, передбачених договором, відповідно до вимог Закону України «Про захист персональних даних» та ін~их
законодавчих актів.

49. Спори, що можуть виникнути у процесі виконання договору, сторони вирішують шляхом переговорів.
Неврегульовані питання вирішуються у судовому порядку.

АНТИКОРУПЦІЙНЕ ЗАСТЕРЕЖЕННЯ
50.При виконанні своїх зобов'язань за договором, сторони, їх афілійовані особи, працівники або посередники

не виплачують, не пропонують виплатити і не дозволяють виплату будь-яких грошових коштів або передачу
цінностей та будь-якого майна, прямо або опосередковано, будь-яким особам за вчинення чи не вчинення такою
особою будь-яких дій з метою отримання обіцянки неправомірної вигоди або отримання неправомірної вигоди від
таких осіб.

51. При виконанні своїх зобов'язань за договором, сторони, їх афілійовані особи, працівники або
посередники не здійснюють дії, що кваліфікуються застосовним для цілей договору законодавством, як
давання/одержання неправомірної вигоди, комерційний підкуп, а також дії, що порушують вимоги чинного
законодавства та міжнародних актів про протидію легалізації.(відмиванню) доходів, отриманих злочинним шляхом,
та антикорупційного законодавства.

52. У-разі виникнення у сторони підозри про те, що відбулося чи може відбутися порушення умов цього
розділу договору, відповідна сторона зобов'язана повідомити іншу сторону у письмовій формі. У письмовому
повідомленні сторона зобов'язана послатися на факти або подати матеріали, що достовірно підтверджують або дають
підстави припускати, що відбулося чи може відбутися порушення будь-яких положень вказаного вище пункту цього
розділу іншою стороною, її афілійованими особами, працівниками або посередниками. Після надіслання письмового
повідомлення, відповідна сторона має право зупинити виконання зобов'язань за договором до отримання
підтвердження, що порушення не відбулося або не відбудеться, яке надається не пізніше 14 календарних днів з
моменту отримання повідомлення.

53. У разі вчинення однією із сторін дій, заборонених у цьому розділі, та/або неотримання іншою стороною у
встановлений договором термін підтвердження, що порушення не відбулося або не відбудеться, інша сторона має
право зупинити виконання договору на будь-який строк, письмово повідомивши про це іншу сторону.

ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ
54. Цей договір складено у двох примірниках, які мають однакову юридичну силу, по одному для кожної із

сторін.
55. Якщо цим договором, законодавством або письмовою домовленістю сторін не передбачено інше,

повідомлення, передбачені цим договором, сторони надсилають одна одній засобами зв'язку, зазначеними в розділі
«Реквізити і підписи сторін» цього договору.

56. Усі додатки та додаткові угоди до даного договору є його невід'ємною частиною.

б



57. Всі умови даного договору внесені та погоджені сторонами за взаємною згодою, а у випадках не
передбачених цим договором, сторони керуються нормами чинного законодавства України.

58. Межею розподільчих мереж, які обслуговує виконавець послуги з централізованого водопостачання, є
перший колодязь із запірною арматурою у місці приєднання до водопровідної мережі споживача відповідно до акту
розмежування балансової належності та експлуатаційної відповідальності сторін.

У випадку відсутності контрольного колодязя у місці приєднання, межею, яку обслуговує виконавець послуги
з централізованого водопостачання, є місце приєднання до мережі водопостачання споживача.

Акт розмежування балансової належності мереж водопостачання складається виконавцем та після його
підписання сторонами є невід'ємною частиною даного договору - Додаток №2.

59. З моменту підписання даного договору всі договірні відносини по попередньому договору про надання
послуг з централізованого водопостачання втрачають юридичну силу, а в частині зобов'язань до повного їх
виконання.

60. Номер телефону аварійної служби у разі виникнення аварій та інших надзвичайних ситуацій: 0800 50 50 51.

ДОДАТКИ ДО ДОГОВОРУ
61. До даного Договору додаються:
І) Додаток № І «Уточнення істотних умов закупівлі» - на 2 арк.;
2) Додаток № 2 «Акт розмежування балансової належності мереж» - на І арк.

РЕКВІЗИТИ ТА ПІДПИСИ СТОРІН

ВИКОНАВЕЦЬ:
КП «ЧЕРНІГІВВОДОКАНАЛ»

14017, м. Чернігів, вул. Жабинського, 15,
код ЄДРПОУ 03358222
ІПН 033582225263
Свідоцтво №33905739
IBAN UA393535530000026004300930431 -
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Jlo.'taтo 1, І

Уточнення істотних умов закупівлі

І [ей долаток с иснілємною частиною до договору № 306R5 [3 від __;!,.і!._,__{}_/_,__ .,1_,.р-=!,!; (лал: - логонір) л1 рс: у.иог
ісготні умови між виконнвцсм та споживачами з урахунанням вимог Закону України «Про публічні закупіилі» та Осо6;11111ос:л1,,111
:1лійс11с1111я публічних закупівель товарів. робіт і 1юс11у1· лля замовників. исрслбачсних Законом Украї1111 ··1 Іро 11у611і,111і закупівлі". 11а
періол дії правового режиму ВОЄІІІІОІ"О стану в Україні та протягом 90 ДІІіВ 3 дня ЙОГО 11рипи11е1111я або скасу1Н11ІІІЯ. затвсрлжсними
ГІОСЛІІІОІЮЮ Кабінету Міністрів України віл 12 ЖОІПІІЯ 2022 р. н~ 1178 (далі - Особливостями злійспснпя публічних закупінс.и.).

2. Дт1 ировсцеиня закупівлі послуг з пеитралізованого воло.юстачання вілповілио до норм Закону Украї1111 «І Іро 11yfi.,1i,111i
закупінлі » ПІ Особливостями здійснения публічних закупівель ло початку закупівлі та псрсл ук11адСІІІІ}ІМ логонору СІЮЖИВ<І'І 1101·0;1;кус
у виконавия істотні умови закупінлі (прслмст. обсяги послуг. строки 11a;ia1111}1 таких иослуг. оріснгонну (очікувану) виртіс'п, 11і1111
поговору). які вважаються поголжсиими ніс.тя пілписапня сторонами вілповілного протоколу исрсгонорів.

3. 3а логонором виконавсиь зобоиязугться свосчасно надавати СІІОЖИВачсві послуги '3 иситралізонанпго ІЮ,ІОІІОСТіІ'І<іІІІІІІ кпл
]а )tK 021:2015 «65110000-7 Рпз п ол іл 110)11-І». згідно з умовам 11 цього )ЮІ'ОВОру. а СІІОЖИІНІЧ зобов. язугп.ся о плнчуиати llil)la11i послуги
за Т,Ірифа"ІІІ. нстаиовлсними відповіцпо )l() законодавства, у иорядку. сгроки та 11а умовах. псрслбачсних !ЮГОІЮро,,1.

r\ Місце розташування (адреси) обєктів 11ада1111я послуг зазиачасп.ся 11 11. 2 Договору «Іпформаиія про сиожинача».
характеристика нузиін обліку воли зазначається в п. З Договору.

5, Строк llfl!l<\111111 послуг за договором становить: ДО «31 І) груция 2021І року. :1а умови свосчасної оплати фа~,ТИ'ІІІО спожитих
послуг. Виконавець мас нраво обмежувати (приииняти) налннпя послуг у разі їх псоилати або оплатн ІІС в ІІОВІІО,ІУ обсязі, O6,\-ІСЖСІІІІЯ
(11ри111-111с1111я) Щ\)lі!ІІІІІІ послуг 3 исігграпізованого ІЮ)ЮІІОСП1ЧаІІІІЯ ІІС звіЛІ,ІІ}ІС спожинича ві)l обовязку і] сплати коппів )' ІІ()І!ІІО,\І\.
обсязі ·3а фаКТІІЧІІ() отримані иослуги:

ю (, l~ё2~1;;;j?'J/!<IIIIIII f2.nt-- /?llJC35Я?$0/0. І:'е -t&cc . иц5о .п-ц)_ dб-И~п::е
~~--F~_;~~pude,J3'4'/5 ;..-,,ч_::r;:t :22~'-t~~-о._:~~~омсс~~-~""' =&§о
~~~~~~~~~~~~~~~№"'~%~~ш\

-'{f-t-_cQr!/lt-Cc.C22-o_ FJ..OgeN.a?иoZ-.Q~~/-v/с..Є. _ _ _ _ _
. Таr,{-1фи ЩІ послуги нстанонлюються уновноважсними :НШОІІОМ лсржннними органами або органами "1іс11е1ю1·0 СЮІОІ!рипув.1111111

нілиовілно }l() 3аІ(011)' ЛІ визначсиі у ІІ)'ІІІ(Ті 21 до1·0110ру.
Розмір плати :н1 аболснтськс обс11у1·011ува111111 визпачсно В 11у111сті 22 договору. _
ОріСІІТОВІІа (очікувана) вартість послуг закупівлі з урахуванням орісІІТОВІІОГО обсну послуг станонить d..f! cl-06

1р1-1вс111, _S,f!:- коп. (_~~4:/4!?_/п-6 и:,И ,r.,и/&.,1?,J2- !7Рrм-:тц:____ t-,::,Ц~ _ ,
__ __ _ _ __ _ __ _ Іl)І-!ВСІІІ, de>Z, КОІІ.).

ура.\)'ІШІІІІ}ІМ полатку 11<1 лолану вартість.
У разі коли СІІОЖИВПЧ С ВШ1СІІИІ(0"1 (користувачем) 11римі11tе1111я )' булінлі. а розполіл СІІОЖИТИ.\ послуг злійсшогп.ся І!ИІ(()ІІ<ІІЩС.\І.

;ю орієнгонлої (очікунапої) вартості 1юс11у1· захуиівл: лолаєп.ся піна та розмір пиати за абонситськс обслугонунания.
Орігптоннн (очікувана) наргість послуг J ІlСІІТраJІі3ОІН1ІІОІ.:\1 воцопосгачаиия скпаласться з:

8, вартості . 1юс11у1· у розмірі d:f- /-1'.;t_ _( -# 'Ссе't;iJJ76 __ t!f=е.. _aze.t_t:.ke 'і)___ __cJп'Z-Q_JФee-e-eд-rf?!~Iь_ //r?
_________________1·р1111с111, _ 7

1·р1,JІ!СІІІ,

коп.). з урахув;ІІІІІ}І"І
лолапу варгісгь:

1~0»1іру ІІЩ\ТИ :н1 абоисптськс обс;1у1·ову1н1111111 за псріол 11ат111ІІ}І послуг
ко11 ( ()e__.-puJUc.~_z;_o,nz.t-t/it--t_-___ _ _

_,.. ра.,у~ІІ;ІІЯ,\·І Jl())l;\TI()' 11,1 )l()Jl<\11\' 11ap·r<:~;.-;:-_
Yc1,t11·0 оріПІї_·twІІіІ (очіІ,)'І!аІІП) ВіІ\?ТіСТІ, послуг J цс11тра:1іЗОІ~,ІІІОІ"О 1:ОJЮІІОСї,І:1а1111и стннонип.

І р 11 ВС: І І І, 2~ І({) І І. tf"P?to-tJ,.P/?7-'_J _ -~с...-(1/ ,IJJ-c!j'&Jl.2-- _~___/!_-r?-z._/_ _ Ц--{d_~(? _ _ _

гривен І,

гринсш.

КО!І.

І"j)І-ШСІІІ,0.3O_s 1(()11. )_ "!

1(1)11.).
урахуванням полатку 11а !lOJlaIІY вартість.

8. І Іа вимогу СІІОЖИІ!НЧН орієитонла (очікувана) вартість 11і1111 за договором \ЮЖе бути розиолілсна ІІОМіС}ІЧІІО та за уиолжспним
оформлена )' формі локумсп'га. поголжсною 3 виконависм (иом ісячне улодЖСІІІІ}І логовірпої ціпи).

9. Орієнтонаиа (очікунаиа) 11і11а за поговором може бути зміпсна (змсншсиа) за взаємною згодою сторін 111.1111.,0,1 11ію11-1са111111
JlОЩlТІ,ОІ!ОЇ уголи. якщо 11а11рикі111tі І!СП1ІІОШІСІІОІ"О )' договорі строку иалаипи послуг 110 факту СІІОЖИІ!аІІІІ}І (:! ураху11а111111м 11()1(,l]fllll,
засобів обліку) споживачсм було спожито послуги IJ обсязі. ІНО ме11111ий. ніж исрснбачсно Ja логонором. У такому випгшь у "_\МСІІІІІСІІІІЯ
орієнтовапої (очікуваної) 1ti1111 за договором злійснюггься 11а різнипю між ніною. шо були знзначспа у логоворі. л1 1ti11010 :ia факл-1'1110
СІІОЖІПі послуги (:1а ПОІ«Ш)ІІІІ}ІМИ засобів обліку) 3 урахуванням діючого тарифу Ііа час 3МСІІІІІСІІІІІІ.

10. 5Ік11ю зміна (-.збіт,111е1111}1) тарифів. розміру плати за абонснтськс обслуговуваипн призвелуп, ло 11L:pc11и11tc111111 орієнтовно;
(очікунапо:') 11і111,1 зи логонором. СІІОЖИІШЧ за иоголжсиням З викоиависм зобовязаний ВІІССТИ ],\ІіІІІ·І ло .чогонору ·11·іт10 ·.! "JакоІІl\\І
У1,р,1ї1111 «Про 11убJІі'ІІІі знкуиівлі ». Особливостями злійспснпи публічпих закупінсш.. І 'осиоларським колсксом України ЛІ \ Іині.п.иим
колсксом У1,раї1111 В чистині ]\Іі111,1 вартості піни ·_н~ договором без 3,1і11и обсягу ПІ якості послуг У бул1,-ІІІ(О\І)' нииилку никопанснь \ІіІС
прано злійснювати нарахування за послуги 11а підставі діючих тарифін. які 6y;i11 змінені (з6і.111,111с11і) протягом стро1,у .'lії .тогонору. а
СІІОЖИШІЧ 3о(їов·11-.з,111ий у 11013!-ІОМУ обсязі розраховуватися J,1 фактично спожитий ()[)СЯ!' послуг J урахуваІІІІ}І,\І ліючих т;1р11(\1і11 або
ІІрИІІИІІІ·ІТІ·І спожинап: послуги.

11. У випалку. ІІКІІЮ за встаиовлсний строк 11аш111ш1 послуг споживачем фактично було СІІОЖИТО обсяг послуг. іпо исрсви щ ст:
обсяг послуг ·1а договором. СІІОЖІ-ІІШЧ зобов'11:н1111-1И ІJІІССТИ нідповіли: зміни ДО поговору 31·іл1ІО із 3,11(01!0\'і Украї1111 «І Іро 11\'()jІі'ІІІі
захупінлі ». Особливостями 3дійс11с1111я публічних закупінсль. Госполарським І(()}(СІ(С01'1 У1,р;1ї1111 та І [инільпим колсксом У1,р;lЇ1111. іІ\\()
ІІІЮІ!ССТІІ !ІОВ\' происдуру закупіил: тн укласти JІ()ВИЙ логовір. У 0)')ll,-}11(()"1)' випалк« сиожинач :юбов·11:1,11111іі сил.пити копггп ;' ІІРІ!ІІ()\І\
обсяз: ·_ні фаІ(ТІІЧІІ() огримип: послуги.

12. у раз: змі1111 істотних )'Ш)В логонору сторони оформляють лолаткову утлу та за нсобхілиості ІІ()І!ІІіі иротпко.: )"!!'().їЖСІІІІ}І
логонірної ціни .

13. Споживачі. які ( розпорялниками (олсржувачами) біолжсгпих кошгів. злійсиюють попсрсдпю оплнгу послуг нілиовілно ло
вимог І,юдЖСТІІОІ'О 1,олсксу Украї1111 та ІІОСТаІІОВИ Кнбіпсту Міністрів Україии віл 11 грулня 2019 р. н~ 1070 «Лсяк: ІІИЛlІІІІ}І :1ліі-іс11с111111
розпорядииками (олсржувачами) бюлжсгпих КОІІІТів иопєрслньо! оплати товарів. робіт і послуг, ІІЮ закуионуюп.ся за ОІО.'l;І(СТІІі
1(0111ти» (Офіиійпий вісник Україин. 2020 р .. N~ 2. ст. М) в разі закупінлі:

ІІОС.'І)'І" ]а ІІОТОЧІІІ·І,\ІІ·І І!І·І}l;\ТК.ІМИ - 11,l строк ІІС більшс трьох місяців:
ІІОС.'І)'І" ·_1,1 ка11іТШІІ,ІІІ·ЩИ пилатками та лсржанпими КОІ!Тракл1,\ІИ (поговорами): исріоличних ВИЮІІІІ, - 11;\ строк ІІС більшс 12

.місяиів:



послуг. 1110 закуповуються ·.1а 3()І!1Іі111111,ос1,0110міч11ими контрактами (логонорами). укладеними 11а вико11<.11111}1 міжпаролних
зобончзань: 110cJ1y1·. що ·.н1ку110ву10л,O1 для забезпечепвя національної безпеки та оборони лсржави: послуг. що закуповуються для
·3абс:111счс1111н участі України у міжнаролних. напіональиих та вссснітпіх виставкових заходах. - на строк 11е більше 211 місяпів.

Розмір та строк поисрсдньої оплати в межах строків, кількість платсжів 3 попсрслньої 01111ати в межах строку, а також
110J10жс1111}1 1110ло :щійс11с1111}1 в поточному бюджетному періоді поперешп.ої оплати 110cJ1y1·. 1щ1 :11·i)ll10 3 договором перслбачаєп.ся
11,1.'ІаТІ•І протягом ПОТОЧ\101'0 чи нистуииого 6ЮД)І(СТІЮІ'О періоду, визпачаіоться головним розпорядником бюдЖСТ\ІJ,\Х КОІІІТіВ нихолячи
і:1 исобхілиості. 1110 обгрунтонуггьси. зокрема. реальним станом падання послуг. иомісячним розполілом бюлжстних асигпунань.
ссзонніспо робіт. циклом ниробнишва.

[сготн: У~ІОІ\І•І )lOI'~~202,1 рік узгодиссно:

СПОЖИВАЧ:



ДОДАТОК № 2

до ДОГОВОРУ № 30685 В
від -:14, 0/,~.lf

Акт розмежування балансової належності мереж централізованого водопостачання
1. Послуги з централізованого водопостачання надаються ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

ЧЕРНІГІВСЬКА МИТНИЦЯ на: об'єкт Адміністративна будівля за адресою Проспект Перемоги, 6.
2. Схема водопостачання - додаток до даного Акту.
3. Межі балансової належності інженерно-технічних систем та точки передачі послуг визначені наступні:
3.1. Для ВИКОНАВЦЯ:
3.1.1. Для водопровідної мережі: лінія розподілу елементів систем водопостачання і споруд на них в точці

приєднання до мереж, які перебувають на балансі ВИКОНАВЦЯ.
3.1.2. Зазначена в п.3.1.1 точки є точкою передачі послуг за ДОГОВОРОМ, до яких Виконавець несе

відповідальність за кількісні та якісні показники послуг.
3.2. Для СПОЖИВАЧА:
3.2.1. Для водопровідної мережі: лінія розподілу елементів систем водопостачання і споруд на них в точці

приєднання до мереж, які перебувають на балансі СПОЖИВАЧА.
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